



立即發佈：2020 年 5 月 5 日

州長安德魯 M. 葛謨

在新型冠狀病毒大流行病持續爆發期間，葛謨州長宣佈與蓋茨基金會合作，為新常態重新構想教育藍圖

*紐約州和蓋茨基金會將召集專家解答關於未來教育模式的重要問題*

*宣佈開展新競賽，要求紐約民眾製作和分享為何要在公共場合佩戴口罩的視訊；有意向的紐約民眾可在 [WearAMask.NY.Gov](http://WearAMask.NY.Gov) 上了解更多訊息*

*紐約州確診 2,239 例冠狀病毒病例，全州總數達到 321,192 例；41 個郡出現新病例*

在新型冠狀病毒大流行病持續爆發期間，州長安德魯 M. 葛謨宣佈紐約州將於比爾與梅琳達蓋茨基金會 (Bill & Melinda Gates Foundation) 合作，為新常態重新構想教育藍圖。隨著紐約將為重新開放幼兒園-12 年級學校和高校制定計畫，本州和蓋茨基金會將考慮未來教育模式，包括：

- 無論學生身處何地，我們如何利用技術為他們提供更多機會；
- 我們如何利用技術為學校和高校提供共享教育；
- 技術如何為包括把英語作為新語言的學生在內的人群縮小教育上的不平衡；
- 我們如何利用技術滿足殘障學生的教育需求；
- 我們如何為教育者提供更多使用技術的工具；
- 技術如何身處各地的幼兒園-12 年級和高校學生消除障礙，從而為其提供接受優質教育的更多途徑；
- 鑒於還需繼續遵守社交距離規定，我們如何部署侵入式雲端虛擬課堂教學等教學技術在各地重建大型課堂或講座廳環境？

本州將召集一組領導人與蓋茨基金會聯合解答這些疑問，該基金會將召集國內外專家支持紐約州，並根據需要提供專家建議。

葛謨州長還宣佈開展新競賽，要求紐約民眾製作和分享為何要在公共場合佩戴口罩的視訊。獲勝視訊將用作公共服務公告。視訊應不超過 30 秒，片中需在口鼻處正確佩戴口罩，視訊須在 5 月 30 日前提交。有意向的紐約民眾可在 [WearAMask.ny.gov](http://WearAMask.ny.gov) 上了解更多訊息。

「過去的數月壓力巨大且充滿變數，但我們必須從這一境遇中學習和成長，確保我們的系統能夠恢復到比從前更好的水平，」葛謨州長表示。「我們從中真正能學到的其中一個方面就是教育，因為舊的教育系統模式是大家都坐在教室裡，而這不能應用在新常態中。讓我們在重新開放學校之時再次構想學校的未來。我們將與比爾與梅琳達蓋茨基金會合作完成這項工作，並在我們的能力範圍內運用新技術探索精明創新的其他教育模式。」

最後，州長確認了 2,239 例新的冠狀病毒病例，紐約州的確診病例總數達到 321,192 例。在 321,192 名經病毒測試呈陽性的總人數中，按地域分類如下：

郡	陽性總人數	陰性總人數
---	-------	-------

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞

紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)